

**चंद्रघंटा**  
मां दुर्गा की तीसरी शक्ति मां चंद्रघंटा हैं। इनके मस्तक पर घंटे के आकार का अर्द्धचंद्रमा सुशोभित है। मां स्वर्ण के समान आलोकित हो रही हैं। इनके दस हाथ हैं। दसों हाथों में अस्त्र-शस्त्र लिए हुए मां सिंह पर आरूढ़ हैं। मां राक्षसों के विनाश के लिए युद्ध में प्रस्थान करने को उद्यत हैं। इनके घंटे की प्रचंड ध्वनि सुनकर दैत्य, राक्षस आदि भाग जाते हैं।

**स्वरूपा का ध्यान**  
मां के दिव्य स्वरूप का ध्यान हमें धैर्य और संतोष प्रदान करता है। हमें प्रेरणा मिलती है कि भले ही बुराइयां हमारे चारों तरफ हों, लेकिन यदि हमारे भीतर अच्छाइयों की शक्ति है, तो नकारात्मक ऊर्जा नहीं टिक पाती। बस हमें अच्छे कर्मों में प्रवृत्त रहना चाहिए। मां का ध्यान जीवन के कठिन समय में भी हमारे भीतर आशा व विश्वास की ज्योति जलाता है। यह हमारे कुसंस्कारों का नाश कर हमें नैतिक रूप से सशक्त बनाता है। मां के तेजोमय स्वरूप का ध्यान सदुत्सुओं के तेज से हमारे व्यक्तित्व को आलोकित करता है और किसी भी परिस्थिति में समस्याओं के विरुद्ध खड़े होने की शक्ति प्रदान करता है।

**आज का विचार**  
दुष्प्रवृत्तियों के विरुद्ध मुखरता के साथ खड़े होने से वे हमारे सामने टिक नहीं पाती।

**ध्यान मंत्र**  
पिंडज प्रवारा रुद्रा  
वंडकोपास्त्रकेतुता ।  
प्रसादं तनुते मह्यं चंद्रघंटेति  
विश्रुता ॥

प. अजय कुमार द्विवेदी

# भगत खलीफा बन सहेज रहीं विरासत

## बस्ती से प्रतिभाओं को निकाल कर तराशने में जुटी हैं काजल, पढ़ाई के साथ भगत पर देती हैं पूरा ध्यान

**जागरण संवाददाता, आगरा:** माना मुश्किलें हज़ार हैं, लेकिन पीछे हटने का कहीं सवाल है। आगे बढ़ते जाना है, हमें लक्ष्य जो पाना है। कुछ इन्होंने इशारे के साथ रंगमंच की लोक कला भगत की दुनिया में बतौर पहली महिला कलाकार कदम रखने वाली काजल गुप्ता ने अपना सफर शुरू किया, तो भगत इतिहास की पहली महिला खलीफा बनकर ही दम लिया। उनका यह सफर यहीं नहीं रुका। अब वह अपनी तरह गरीब परिवारों के बच्चों, खासकर लड़कियों को इसमें पारंगत करने में जुटी हैं।

मंडी सईद खां निवासी काजल गुप्ता बेहद ही साधारण परिवार से ताल्लुक रखती हैं। पिता ललित कुमार गुप्ता क्षेत्र घटिया इलाके में चाऊमीन की ठेल लगाते



भगत खलीफा काजल गुप्ता

**पढ़ाई के साथ भगत का साथ**  
काजल एमकॉम के बाद एसएससी की तैयारी कर रही हैं। वह कहती हैं कि अच्छी नौकरी लग गई, तो परिवार को सहारा दूंगी, क्योंकि अभी केवल पिता ही परिवार में अकेले कमाने वाले हैं। लेकिन उनका भगत से प्यार ही है कि वह इसे नहीं भूलती।

**पैसा मिले तो और बढ़े उत्साह**  
शहर के लिए भगत नाम नहीं है, लेकिन कदमनों की कमी साफ नजर आती है। हालांकि अब कार्यक्रम होने लगे हैं। काजल कहती हैं, कि उन्हें भगत करना और बच्चों को सिखाना बेहद पसंद है, लेकिन भगत मंचन के दौरान अगर अच्छे जोबखर्च भी मिलने लगे, तो वह इसमें पूरा ध्यान लगा सकती हैं। अभी अपने करियर पर ध्यान देने के कारण दोनों जगह ध्यान देना पड़ता है।

आगरा कॉलेज से बीकॉम और आरबीएस से एमकॉम किया। पढ़ाई के दौरान उन्हें डॉस का बेहद शौक था। 2012 में रंगकमी अनिल शुक्ल की संस्था रंगलीला ने सेंट जॉस कॉलेज में भगत की वर्कशॉप

लगाई। वहां जाकर उन्होंने भगत को सीखा। डॉस का शौक था, भगत में एक्टिंग और गाने का भी मौका मिला। इसके बाद काजल ने पलट कर नहीं देखा। शहर के साथ प्रदेश और देश के

## शक्ति रूपेण संस्थिता...

### चामुंडा देवी मंदिर साकेत कॉलोनी



**ऐसे पहुंचें मंदिर**  
बाहर से आने वाले श्रद्धालु राजमंडी या कैट रेलवे स्टेशन पर उतरकर टैपों या रिक्शा से यहां आ सकते हैं। जबकि नेशनल हाईवे की तरफ से आने वाले लोग सिकंदरा या एमजी रोड के रास्ते मंदिर पर आ सकते हैं।

**इतिहास और विशेषता**  
शाहगंज-साकेत कॉलोनी मार्ग पर स्थित चामुंडा देवी मंदिर का इतिहास तकरीबन सात दशक पुराना है। उस समय यहां हर तरफ जंगल था। मां चामुंडा देवी यहां प्रकट हुई थीं। अब यहां सड़क बनी हुई है। सड़क के बीच में मंदिर है। शाहगंज-साकेत कॉलोनी रोड का निर्माण कराने के लिए मंदिर को हटाने की कोशिश हुई, लेकिन मंदिर को हटाना नहीं जा सका। मां की प्रतिमा पत्थर से बनी तकरीबन छह फुट की है। मंदिर में हनुमान, शनिदेव, शिव परिवार के भी विग्रह हैं।

मां का प्राकृत्य होने से इस मंदिर का काफी महत्व है। नवरात्रि के दिनों में रोजाना सैकड़ों लोग दर्शन करने आते हैं। यहां आने वाले श्रद्धालुओं की मन्नत अवश्य पूरी होती है।

बीस साल से रोजाना सुबह-शाम मां के दर्शन करने आती हैं। परिवार के लोग भी आते रहते हैं। मां बड़ी दयालु हैं, उनसे जो भी मांगें, वह पूरा करती हैं।

**भगवान देवी,**  
सीआईसी कॉलोनी, श्रद्धालु

## फहराई भगवा ध्वज पताकाएं

**जास, आगरा:** आगरा सगफा एसोसिएशन ने नवसंवत्सर व नवरात्रि पर्व दुकानों पर ध्वजारोहण कर मानाया। राहगीरों को प्रसाद बांटकर हिंदू नववर्ष की शुभकामनाएं दी गईं और तिलक लगाकर उनका अभिवादन किया। इस मौके पर पूरे बाजार को भगवा ध्वज व बैनरों से सजाया गया। एसोसिएशन अध्यक्ष नितेश अग्रवाल ने बताया कि धरती पर फागुनी रंग बिखरने पर नवसंवत्सर आता है। प्रकृति भी अपना सुंदरता धरती पर बिखरती है। इस दौरान अशोक अग्रवाल, संरक्षक सुधीर गुप्ता, अशोक अम्बाह, कुलभूषण गुप्ता, नौरज जैन आदि मौजूद थे।

**देवी मेला 21-22 मार्च को**  
जास, आगरा: अमरपुर गांव में केला देवी मेला 22 मार्च को लगेगा। 21 मार्च की रात लंगूरिया आदि कार्यक्रम होंगे। यह जानकारी लोधी नथी लाल ने दी है। अतल वाली मातारानी महूआखंडा में देवी माता का आयोजन 21 मार्च को होगा। मेले में खेलकूद प्रतियोगिता भी होगी। मेले का उद्घाटन एसडीएम सदर और सीओ

**रिवर बेराज के लिए धन मिलने पर विशेष आरती**  
जास, आगरा: रिवर बेराज के लिए प्रदेश सरकार द्वारा 50 करोड़ की राशि देने से प्रसन रिवर कनेक्ट फेज के सदस्यों ने विशेष आरती सभा में मुख्यमंत्री के प्रति आभार प्रकट किया। कहा गया कि अब शीघ्र काम शुरू हो जाएगा। अभियान के ब्रज खंडेलवाल ने कहा कि पिछले तीन दशकों से यमुना नदी पर बेराज का मुसला आधार में लटका हुआ था लेकिन अब लगता है ये सपना पूरा होने जा रहा है। निर्माण कार्य से पहले सभी नाले टेप किए जाएं और डीसिल्टिंग करायी जाए। डॉ. देवाशीष भट्टाचार्य, डॉ. हरदेव गुप्ता, डॉ. राजेश चौहान, श्रवण कुमार सिंह, नंदन श्रीवर्त, पंडित जुगल किशोर, दीपक, राहुल राज, पद्मिनी अय्यर, ज्योति, विशाल झा, शाशिकांत अप्पाथ्यय ने हर्ष जताया है। शाम को विशेष यमुना आरती में मुरारीलाल फतेहपुरिया, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष पुरुषोत्तम खंडेलवाल, भाजपा नेता राज कुमार खंडेलवाल, पाषंद अनुराग चतुर्वेदी, संजय राय, डॉ. कर्नल राजेश चौहान, प्रेम अग्रवाल, मुनीश वर्मा आदि थे।

वीआईपी उदयरज सिंह करेंगे।

**गणगौर मेला 20 से**  
जास, आगरा: दो दिवसीय गोकुलपुर गणगौर मेला का उद्घाटन मेवर नवीन जैन 20 मार्च की शाम 7.30 बजे करेंगे। गणगौर के पूरे क्षेत्र में 32 जोड़े रखे जाएंगे। यह जानकारी मेला कमेटी के अध्यक्ष रमेश वर्मा ने दी है।



## आत्मनिर्भर बनने को लीडर्स आगरा ने बांटी सिलाई मशीन

**जास, आगरा:** लीडर्स आगरा ने सोमवार को हॉटेल वैभव पैलेस में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए सिलाई मशीन वितरित की। संस्था ने यह सिलाई मशीन बांटने का शतक बना दिया। लीडर्स आगरा के संरक्षक सुरेश चन्द्र गर्ग के जन्मदिवस पर यह सेवा कार्य किया है। इस दौरान विधायक रामप्रताप सिंह चौहान, बबिता चौहान, संजय मिश्रा, मनीष अग्रवाल, अमरेंद्र जैन, सुनील जैन, सविता, पिकी आदि मौजूद रहे।

## भजन संध्या को भूमि पूजन

**जास, आगरा:** विनोद अग्रवाल की भजन संध्या हेतु जीआइसी मैदान को वृंदावन का रंग देने की तैयारी तेज हो गई है। सोमवार को मुरलीधर मनुहार संस्था ने भूमि पूजन किया। जो पंडित विनोद बिहारी शास्त्री ने इसका भूमि पूजन बड़े विधि विधान से किया। अध्यक्ष पुष्पेंद्र त्रिवेदी ने बताया कि भजन संध्या अलग छटा देखने को मिलेगी। भजन गायकों की जुगलबंदी से शानदार प्रस्तुति देगी। इस दौरान राहुल चौधरी, धीरज बावरा महावीर शर्मा, दिनेश बंसल कतिब, रमाशंकर अग्रवाल, रीतेश शुक्ला, मुकेश अग्रवाल, राजेश चतुर्वेदी, उमा त्रिवेदी मौजूद रहे।



पर्वकृपा स्थित जीआइसी मैदान पर मुरली मनुहार कार्यक्रम के लिए भूमि पूजन करते संस्था के पदाधिकारी © जागरण

## वैदिक ज्ञान विज्ञान का स्थापना दिवस मनाया

**जास, आगरा:** वैदिक ज्ञान विज्ञान संस्थान का चतुर्थ स्थापना दिवस हर्षोल्लास से मनाया गया। इसमें गेशन लाल गुप्ता ने संस्थान को प्रचार वाहन देने की घोषणा की। संस्थान द्वारा वैदिक विद्वान आचार्य अशोक शास्त्री को वैदिक सिद्धांतों के प्रचार-प्रसार में अमूल्य योगदान के लिए, केपी सिंह आर्य को संस्थान का सहयोग करने के लिए, प्रदीप अग्रवाल क्षेत्रीय पार्षद को उत्तम कार्य के लिए और रामशरन जैन को कर्मठ कार्यकर्ता के रूप में सम्मानित किया गया। इन्हें प्रशस्ति पत्र भी भेंट किए गए। इस मौके पर संस्थान के संस्थापक विश्वेन्द्राच्य, केवी शर्मा, प्रमोद जिंदल, डॉ. विश्वमित्र आर्य, दारुदयाल सिंह पौरुष, नरेंद्र सिंघल, वीरेंद्र कनवर, अरुणोदर गुप्ता आदि उपस्थित थे।

## व्यावसायिक समाचार

**लगेगा महिला फैशन का बड़ा मेला**  
जास, आगरा: देश के बड़े शहरों व दुबई के मशहूर फैशन डिजाइनरों से शहर की महिला फैशन प्रदर्शनी सजने जा रही है। 21-22 मार्च को होटल अमर के कन्वेंशन हॉल में होने जा रहे ब्लूम फैशन कार्निवल में स्पिंग और समर थीम को पेश किया जाएगा। इसका आयोजन आगरा की दो युवा फैशन डिजाइनर व इवेंट आर्गनाइजर पूजा ओबराय और रिष्मी जैन करने जा रही हैं। उन्होंने बताया कि इस 11वें दो दिवसीय आयोजन में दिल्ली, मुंबई, कोलकाता, लखनऊ, जयपुर और दुबई की करीब 50 से ज्यादा महिला फैशन डिजाइनर हिस्सा लेकर अपने आधुनिक परिधानों, आभूषणों व सजावटी सामान को प्रदर्शित करेंगी। प्रदर्शनी में 50 से ज्यादा स्टॉल होंगे। कई सामाजिक संस्थाएं भी अपने स्टॉल लगाएंगी। प्रदर्शनी सुबह 11 से शाम आठ बजे तक चलेगी।

**बसंत कार्निवल में बताई खूबियां**  
जास, आगरा: रियल एस्टेट कंपनी हाइटेक प्रोजेक्ट ने मथुरा वृंदावन राठीय राजमार्ग स्थित छत्तीका मोड थाने के सामने बसंत कार्निवल लगाया। प्रोजेक्ट अनंतम की साइट पर लगे कार्निवल में काफी संख्या में लोगों ने पहुंचकर प्लाट्स की जानकारी कर बुकिंग कराई। सनसिटी सेल्स टीम ने बताया कि प्रोजेक्ट में प्लॉट की बुकिंग कीमत मात्र 1.25 लाख रखी गई है। इसमें 120 से 300 वर्गमीटर तक के प्लॉट उपलब्ध हैं। फाइनंस की सुविधा आइसीआईसीआइ, एचडीएफसी व इंडिया बुल्स बैंक के माध्यम से उपलब्ध है। प्रोजेक्ट मथुरा वृंदावन विकास प्राधिकरण से एफएड है। बसंत कार्निवल में हर प्लॉट की बुकिंग पर सभी उपयोगी घरेलू उपकरण जैसे एसी, फ्रिज, वाशिंग मशीन, टीवी व माइक्रोवेव मुफ्त दिए जा रहे हैं। प्लॉट का पोजेशन 24 महीने में दिया जाएगा। टाउनशिप 575 एकड़ में विकसित है। इस दौरान सनसिटी ग्रुप निदेशक आशीष मित्तल, हरेंद्र कुमार, राजीव सिंह, राजेश कुमार आदि मौजूद रहे।

**रॉयल इनफील्ड का नया शोरूम हुआ शुरू**  
जास, आगरा: आगरा रॉयल्स ने खेरागढ़ तहसील के सामने सैरा रोड पर आगरा रॉयल्स सुनिट टू बुलेट शोरूम साइकिल के शोरूम की शुरुआत की है। रविवार को इसका उद्घाटन गुरुद्वारा गुरु का प्राल प्रिंसुव संत बाबा ताम सिंह व अपर पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार सिंह ने किया। इस दौरान रॉयल इनफील्ड के क्षेत्र सेवा प्रबंधक इंदरजीत सिंह, एमडी मनोज जादौन, सतीशा ठाकुर, राजवीर ठाकुर आदि मौजूद रहे।



जास, आगरा: रतन टैक्सटाइल्स ने रतन जयपुर ब्रांड की संजय प्लेस स्थित होटल पीपल पैलेस में प्रदर्शनी लगाई है। 119-20 मार्च को होने वाली प्रदर्शनी में कंपनी अपने उत्पाद की श्रेणियों का प्रदर्शन कर रही है, जिसमें होम फर्निशिंग, उपहार, स्टेशनरी और महिलाओं से लेकर बच्चों के कपड़े मिलेंगे। प्रदर्शनी सुबह साढ़े 10 से शाम आठ बजे तक चलेगी। बता दें कि रतन जयपुर रतन टैक्सटाइल्स का ब्रांड है, जो 30 साल पुरानी कंपनी है। कंपनी सूती कपड़ों पर हेंड ब्लाक प्रिंट डिजाइन के लिए प्रसिद्ध है। रतन स्टोर जयपुर, दिल्ली, कोलकाता और गोवा में है। आगरा में पहली बार कंपनी अपने उत्पाद पेश कर रही है।

## मनरंजन

### इरफान के साथ ही फिल्म बनाएंगे विशाल

उनके स्वस्थ होने की कामना कर रहे हैं। विशाल ने उनके स्वस्थ होने तक अपनी फिल्म स्थगित कर दी है। उन्होंने साफ कर दिया है कि वह इस फिल्म को सिर्फ इरफान के साथ ही बनाएंगे। उनके महत्वाकांक्षी प्रोजेक्ट का शुभारंभ तब होगा, जब इरफान अपनी बीमारी पर जीत हासिल कर लौट आएंगे। उन्होंने सोमवार को किए अपने ट्वीट में लिखा- 'इरफान योद्धा हैं। हमें पता है कि वे लड़ाई जीत जाएंगे। इसलिए दीपिका पादुकोण, सह निर्माता प्रेरणा अरोड़ा और मैंने फिल्म को रीशेड्यूल करने का फैसला किया है। हम हमारे योद्धा के चिजों के रूप में लौटने के बाद नई ऊर्जा के साथ इसे शुरू करेंगे।' गौरतलब है कि इरफान और दीपिका 'पिकी' में पहली बार सिल्वर स्क्रीन पर एक साथ नजर आए थे। -मुंबई व्यू

### इस बार बच्चों के बिना हॉलीडे पर जाएंगे रितिक-सुजैन

अभिनेता रितिक रोशन और सुजैन खान ने करीब चार साल पहले तलाक ले लिया था। हालांकि उसके बाद दोनों कई मौकों पर एक साथ नजर आए। बच्चों के साथ दोनों कई बार हॉलीडे पर एक साथ गए। दोनों के दोबारा शादी करने की भी खबरें आई थीं। कहा गया था कि दोनों एक-दूसरे के साथ वक्त बिता रहे हैं। उनके बीच की दूरियां और गिले-शिकवे दूर हो गए हैं। उनकी कोशिशों का नतीजा है कि दोनों दोबारा शादी के बंधन में बंधने की तैयारी में हैं, यद्यपि दोनों ने चुप्पी साध रखी है। अब खबर है कि दोनों फिर हॉलीडे पर जाने वाले हैं, पर इस बार बच्चे उनके साथ नहीं होंगे। बताया जाता है कि बच्चों की वजह से दोनों में नजदीकियां दोबारा बढ़ी हैं। बीते साल रितिक और कंगना रनौत के बीच विवाद सुर्खियों में रहा था। तब भी सुजैन ने रितिक को ही सपोर्ट किया था। -मुंबई व्यू

### सलमान खान बने 'सिकंदर'

अजय देवगन की हालिया रिलीज फिल्म 'रेड' बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही है। उसमें उन्होंने ईमानदार इनकम टैक्स ऑफिसर की भूमिका निभाई है। वह लगातार वेंगयटी किरदारों को तरजीह दे रहे हैं। एक तरफ अपने होम प्रोडक्शन की तानाजी की बायोपिक करने की तैयारी में हैं, वहीं दूसरी ओर अन्य जॉनर की फिल्में भी कर रहे हैं। लव रंजन के साथ उनकी फिल्म की घोषणा हो चुकी है। फिल्म का नाम अभी तय नहीं हुआ है। निर्देशक अनंज बच्चों की अगली फिल्म 'साहेसाती' में भी नजर आएंगे। दोनों ने इससे पहले फिल्म 'हलचल', 'प्यार तो होना ही था' और 'दोबानगी' में एक साथ काम किया था। अब 16 साल बाद दोनों एक साथ काम करेंगे। फिल्म में उनके साथ अनिल कपूर भी होंगे। अनिल और अजय फिलहाल इंद्र कुमार की फिल्म 'टोटल धमाल' में एक साथ नजर आएंगे।

### 16 साल बाद साथ आएंगे अनीस और अजय

अजय देवगन की हालिया रिलीज फिल्म 'रेड' बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही है। उसमें उन्होंने ईमानदार इनकम टैक्स ऑफिसर की भूमिका निभाई है। वह लगातार वेंगयटी किरदारों को तरजीह दे रहे हैं। एक तरफ अपने होम प्रोडक्शन की तानाजी की बायोपिक करने की तैयारी में हैं, वहीं दूसरी ओर अन्य जॉनर की फिल्में भी कर रहे हैं। लव रंजन के साथ उनकी फिल्म की घोषणा हो चुकी है। फिल्म का नाम अभी तय नहीं हुआ है। निर्देशक अनंज बच्चों की अगली फिल्म 'साहेसाती' में भी नजर आएंगे। दोनों ने इससे पहले फिल्म 'हलचल', 'प्यार तो होना ही था' और 'दोबानगी' में एक साथ काम किया था। अब 16 साल बाद दोनों एक साथ काम करेंगे। फिल्म में उनके साथ अनिल कपूर भी होंगे। अनिल और अजय फिलहाल इंद्र कुमार की फिल्म 'टोटल धमाल' में एक साथ नजर आएंगे।



सलमान खान टीवी और फिल्म में संतुलन साध कर चल रहे हैं। रियलिटी शो 'विंग बॉस' को होस्ट करने के बाद अब करीब नौ साल के अंतराल के बाद 'दस का दम' के अगले सीजन को होस्ट करने दिखेंगे। साथ ही वह फिल्म 'रेस 3' की शूटिंग भी कर रहे हैं। सलमान पहली बार 'रेस' फ्रैंचाइजी का हिस्सा बने हैं। अपनी फिल्म संबंधी जानकारी वह अक्सर सोशल मीडिया पर साझा करते रहते हैं। उन्होंने सोमवार को सोशल साइट पर 'रेस 3' का पहला लुक शेयर किया। उसमें वह काफी धीरे-गंभीर नजर आ रहे हैं। उन्होंने हाथ में बंदूक थाम रखी है। पोस्टर के साथ उन्होंने अपने किरदार की संक्षिप्त जानकारी भी साझा की है। उन्होंने अपने ट्वीट में लिखा, 'इस हफ्ते मिलाता हूँ 'रेस 3' की फेमिली से। मेरा नाम है सिकंदर। स्वास्थ से ऊपर निस्वार्थ।' 'धड़क' से हिंदी सिनेमा में शुरुआत कर रहे हैं श्रीदेवी की बेटी जाह्नवी ने इंटरग्राम पर पोस्ट डालकर यह बात शब्द नहीं, वाक्य है। 'ईद पर रिलीज होने वाली इस फिल्म में दीक्षित होंगी। श्रीदेवी के साकिब सलीम भी होंगे। -मुंबई व्यू

### 'शिद्ध' में श्रीदेवी की जगह माधुरी, जाह्नवी ने की पुष्टि

श्रीदेवी के असामयिक निधन के बाद उनकी आने वाली फिल्म 'शिद्ध' में उनकी जगह कौन-सी अभिनेत्री लेगी, यह फिल्म शलियारे में चर्चा का विषय बना हुआ था। पहले माना जा रहा था कि यह रोल डियल कपाड़िया निभाएंगी। लेकिन इन कयासों पर विराम लग गया, जब 'धड़क' से हिंदी सिनेमा में शुरुआत कर रही श्रीदेवी की बेटी जाह्नवी ने इंटरग्राम पर पोस्ट डालकर यह बात शब्द नहीं, वाक्य है। 'ईद पर रिलीज होने वाली इस फिल्म में दीक्षित होंगी। श्रीदेवी के निधन के बाद चर्चा हुई कि करण ने इंस्टाग्राम पर दोनों अभिनेत्रियों की डॉस रियलिटी शो की फोटो पोस्ट करते हुए लिखा, 'अभिषेक वर्मन की अगली फिल्म मां के दिल के करीब थी। डेड, खुशी और मैं माधुरी जी के आभारी हैं कि वह इस खूबसूरत फिल्म का हिस्सा बनी हैं।' पिछली सदी के नौवें दशक में श्रीदेवी और माधुरी के बीच कान्ठे की टक्कर हुआ करती थी। दोनों के काम की लगातार तुलना भी होती थी। हालांकि दोनों ने सार्वजनिक तौर पर एक-दूसरे के खिलाफ कभी कोई टिप्पणी नहीं की। -मुंबई व्यू

